(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2018. szeptember 19. 8:00 éra
Mindsito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és fin. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fin. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-racpiiles

27/2012. (V1. 27.) NGM rendelet(25/2014. (VII1.26) NGM rendelet altal médositott)

Komplex szakmai vizsga
Gyakorlati vizsgatevékenysége

Elemzési-ellenorzési gyakorlati feladatok

A vizsgafeladat idotartama: 150 perc

A vizsgafeladat aranya: 20%

A vizsga ideje: 2018. szeptember 19. 8:00 ora

Segédeszkoz: nem programozhat6 zsebszamoldgép hasznalhatd
P.H.

2018. szeptember



(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
27/2012. (VIIL 27.) NGM rendelet (25/2014. (VIIL.26) NGM rendelet dltal médositott)

Elemzési-ellenorzési gyakorlati feladatok
gyakorlati vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 150 perc

A kérdés tipusok pontszamai

l. I, [ | IV/a|IVib | IV/c |- Osszesen

Elérhetd pontszam 10 15 | 25| 10 | 28 | 12 | - 100

Elért pontszam

A 0/ _ *
,Megfelelt eredmény”-hez Eripény -0

szlikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
betlivel (szdmmal)

Vizsgabizottsag munkdjat segitd szakértd neve alairasa

90-100% jeles (5)
80-89% jo (4)
70-79% kozepes.(3)
60-69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

A vizsgaelnok (esetleges) €szrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklésai:

Szobeli vizsga datuma:....................... 2018. hé nap

Vizsgaelnok neve alairdsa
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szigndval) ellatva végezze!

I. feladat (5 + 5 = 10 pont)

a)

A stratégia kialakitasakor elengedhetetlen, hogy a vallalkoz4ds megismerje €s értékelje az
iparagban (mikrokdrnyezetben) érvényesiildé azon gazdasagi tényezoket, amelyek
meghatarozoak a versenyhelyzetére. Ezeknek a hatasoknak a felismerésén alapszik Porter
elemzési modellje, az 6t versenyerd modell.

Feladat:
Sorolja fel a Porter modell (versenyelony modell) 6t tényezdjét!

b)

Feladat:

Jelolje a megfeleld oszlopba tett X-szel, hogy melyik fokozatba helyezné el az alabbi vagyoni
elemeket egy négyfokozatu statikus likviditasi mérlegben!

Egy sorba csak egy jelolés tehet6. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Eszkoz Forras

Vagyoni elemek
1 2 3 411 2 3 4

Lekotott tartalék

Befektetési célu hitelviszonyos értékpapir

Lejart adotartozas

Vevokkel szembeni kovetelés

oW N IE

Hosszu lejaratu hiteltartozas
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Il. feladat (9 + 6 = 15 pont)

A vallalkozas egyféle késztermék eldallitasaval foglalkozik. Az elmult két negyedév

bérkoltségérdl az alabbi adatokat ismerjiik.

Megnevezés (mennyiséegi egység) Bazisidoszak | Targyidoszak
Termelt mennyiség (ezer db) 200 230
Fajlagos munkaer6 felhasznalas (mé/db) 8 7
Orabér (Ft/mo) 1 500 1 600
Feladatok:

a) Az abszolut kiillonbozetek modszere (lancmodszer) segitségével elemezze a bérkoltség

alakulasat!

b) Szovegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!
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I11. feladat (10 +5 + 5 + 5 = 25 pont)

Egy termeld vallalkozas beszamoldjabol az alabbi kivonatot ismerjiik, amely a teljes évet
felolelte (adatok MFt-ban).

Megnevezés Bazisidoszak | Targyidoszak
Anyagkoltség 14 400 15 120
Anyagkészlet nyito értéke 1030 970
Anyagkészlet zar6 értcke | . 836
Szallitoi kotelezettség nyitd értéke 1400 | ...
Szallitoi kotelezettség zarod értéke 1 600 1 800

Csak normal (nem specialis) gazdasagi események torténtek az anyagokkal.(az év soran
engedmény ¢és visszakiildés nem tortént). A szallitok ndyekedése csak az anyagokkal
Osszefliggésben tortént, az afa kulcs 27 % volt.

Feladatok:

a) Allitsa Ossze a targyidészakra az anyagok és a szallitok mérlegsor mozgasat (nyito,
novekedés, csokkenés, zard)! Konkrétan nevezze meg a novekedés és csokkenés
eseményét is!

b) Hatarozza meg mindkét iddszakra az anyagok forgasi idejét (360 napos évvel és két tizedes
jegy pontossaggal)!

C) Szdvegesen értelmezze az anyagok forgasi idejének valtozasat!

d) Az anyagkészlettel és a szallitokkal 6sszefliggésben mi jelenik meg a vallalkozas magyar

Szamviteli torvény szerinti-Cash flow kimutatdsdban a targyidészakban? (Melyik
kategoria, melyik sor, milyen érték?)
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IV. feladat (10 + 28 + 12 = 50 pont)

Egy mianyagipari sablonokat gyartd vallalkozas standard elemeket gyart tomegtermelés
keretében. A cég termékei irdnti kereslet jelentdsen megnétt, ezért i) nyomogépeket szerzett
be a vallalkozas a 2018-as év elején. Az elsé félévére végzett elemzés azonban megallapitotta,
hogy a targyi eszk6zok hatékonysagi mutatdja (Nettd termelési érték / Targyi eszkdzok nettd
értéke) jelentdésen elmarad a kordbbi idészakokétol. Ezért a vallalkozas vezérigazgatdja
ellendrzést rendelt el 2018 augusztusanak végén a targyi eszkozok hatékonysaganak
ellenérzésére 2016 elejétél 2018. junius végéig. A belsé ellendrok 2018. szeptember 3. és 14.
kozott elvégezték a vizsgalatot.

Feladat:

a) Készitse el a belso ellendrok megbizolevelét!
(A feladat megoldadsdra a kidolgozas szinvonalatol fiiggden kaphato pont.)

b) A vizsgélat elékészitése keretében Onnek az a feladata; hogy készitse el teljes koriien az
ellendrzés alapjaul szolgalo vizsgalati program mindhérom részét!
(Pontozds: 1. Bevezeto rész 6 pont; Il «Részletes vizsgalati feladatok rész helyesen
meghatarozott vizsgalati feladatonként 1,5 pont (maximum 12 * 1,5 = 18 pont); Il
Vizsgalat megszervezése (modszerei) rész 4 pont.)

c) A IV/b) feladatrészben elkészitett vizsgalati program alapjan az ellenérzést lebonyolitjak
az ellenorok, amely soran — tobbek kozott — az ellenérzes keretében végrehajtott helyszini
szemlén alapuld bizonyito értékii okirat is késziilt a vizsgalati jelentésben tett egyik — hibat
feltaro — megallapitas alatdimasztasara. Készitse el ezt a bizonyitékot!

(A megoldas akkor fogadhaté el a kidelgozastol fiiggéen 6-12 ponttal, ha megfelelo
okmanyt dolgozott ki és-az megfelel az.alaki és tartalmi kovetelményeknek. Nem megfelelo
okirat készitése esetén pont nem kaphato.)
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